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Безопасност  1 Безопасност
Cпaзвaйтe укaзaниятa зa бeзoпacнocт по-долу.

1.1 Общи указания
¡ Прочетете внимателно това ръководство.
¡ Запазете ръководството, както и продуктовата информация, за

по-нататъшна справка или за следващите собственици.
¡ Не свързвайте уреда в случай на повреда, получена по време

на транспортирането.

1.2 Употреба по предназначение
Използвайте уреда само:
¡ за приготвяне на горещи напитки.
¡ в домакинството и в затворени помещения в домашна обста-

новка.
¡ на височина до 2000 м над морското равнище.

1.3 Ограничение на кръга от потребители
Този уред може да се използва от деца на възраст над 8 години
и от лица с намалени физически, сетивни или умствени способ-
ности или липса на опит и/или знания, ако са под наблюдение
или са инструктирани относно безопасната употреба на уреда и
са разбрали произтичащите от употребата опасности.
Децата не трябва да играят с уреда.
Почистването и поддръжката от страна на потребителя не трябва
да се извършват от деца на възраст под 8 години и без наблюде-
ние.
Дръжте деца на възраст под 8 години далеч от уреда и захранва-
щия кабел.

7



bg Безопасност

1.4 Указания за безопасност
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ‒ Опасност от задушаване!

Деца могат да нахлузят на главата си опаковъчния материал или
да се увият в него и да се задушат.

Дръжте далеч от деца опаковъчния материал.
Не допускайте деца да играят с опаковъчния материал.

Деца могат да вдишат или да погълнат малки части и да се заду-
шат.

Дръжте далеч от деца малките части.
Не допускайте деца да играят с малки части.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ‒ Опасност от токов удар!
Некомпетентно извършено инсталиране представлява опасност.

Свързвайте и експлоатирайте уреда само в съответствие с дан-
ните на фабричната табелка.
Уредът трябва да се свързва към електрическа мрежа с про-
менлив ток единствено посредством инсталиран според прави-
лата заземен контакт.
Сиcтeмaтa oт зaщитни пpoвoдници нa eлeктpичecкaтa cгpaднa
инcтaлaция трябва да e инcтaлиpaнa съгласно изиcквaниятa.

Повреден уред или кабел за свързване към мрежата представля-
ват опасност.

Никога не използвайте повреден уред.
Никога не използвайте уред с напукана или счупена повърх-
ност.
Никога не дърпайте кабела за свързване към мрежата, за да
отделите уреда от електрозахранващата мрежа. Винаги хващай-
те щепсела на кабела за свързване към мрежата.
Ако уредът или кабелът за свързване към мрежата са повреде-
ни, незабавно издърпайте щепсела на кабела за свързване към
мрежата от контакта или изключете предпазителя в кутията с
предпазители.
Свържете се с отдела по обслужване на клиенти.

 Страница 28
Некомпетентните ремонти са опасни.

Само обучен за целта специализиран персонал трябва да из-
вършва ремонти на уреда.
За ремонта на уреда трябва да се използват само оригинални
резервни части.
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Безопасност bg

Ако кабелът за свързване към мрежата на този уред бъде пов-
реден, той трябва да се смени от производителя или неговия
отдел по обслужване на клиенти, или от друго лице с подобна
квалификация, за да се избегнат опасности.

Проникващата влага може да предизвика токов удар.
Никога не потапяйте уреда или кабела за свързване към мре-
жата във вода.
По щепселното съединение на уреда не трябва да прелива теч-
ност.
Използвайте уреда само в затворени помещения.
Никога не излагайте уреда на силна топлина и влага.
За почистване на уреда не използвайте машина за почистване
с пара или с високо налягане.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ‒ Опасност от пожар!
Уредът се нагорещява.

Осигурете достатъчна вентилация на уреда.
Никога не използвайте уреда в шкаф.

Употребата на удължен кабел за свързване към мрежата и нераз-
решени адаптери представлява опасност.

Не използвайте разклонители или удължители.
Използвайте само разрешени от производителя адаптери и ка-
бели за свързване към мрежата.
Ако кабелът за свързване към мрежата е твърде къс и не е на-
личен по-дълъг кабел за свързване към мрежата, се свържете
със специализирана фирма за електротехнически услуги, за да
адаптирате домашната разпределителна мрежа.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ‒ Опасност от изгаряния!
Някои части на уреда се нагряват много.

Никога не докосвайте горещите части на уреда.
След употреба оставете горещите части на уреда да се охла-
дят, преди да ги докоснете.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ‒ Опасност от изгаряне с гореща вода!
Току-що приготвените напитки са много горещи.

Ако искате, оставете напитките да изстинат.
Пазете кожата си от контакт с излизащите течности и пара.
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bg Опазване на околната среда и икономия

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ‒ Опасност от нараняване!
Неправилното използване на уреда може да бъде опасно за пот-
ребителя.

За да избегнете наранявания, използвайте уреда само по пред-
назначение.

Прищипване на пръсти при затваряне на вратичката на уреда.
Пазете пръстите си, когато затваряте вратичката на уреда.

Мелницата се върти.
Никога не бъркайте в мелницата.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ‒ Опасност: магнетизъм!
Уредът съдържа постоянни магнити. Те могат да повлияят елект-
ронни импланти, напр. пейсмейкъри или инсулинови помпи.

Лица с електронни импланти трябва да спазват минимално отс-
тояние от 10 см спрямо уреда.
Спазвайте минималното разстояние от 10 см и до извадения
съд за вода.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ‒ Опасност от увреждане на здравето!
По време на процеса на филтриране е възможно леко повишава-
не на съдържанието на калий, което може да навреди на пациен-
ти надиализа и лица с бъбречно заболяване.

При бъбречно заболяване или специална диета с калий се кон-
султирайте с лекар преди употреба.

Замърсявания по уреда могат да бъдат опасни за здравето.
Спазвайте указанията за почистване за поддържане на хигиена
на уреда.

Вода от водонагревателния кръг може да застраши здравето.
Използвайте уреда само с прясна, студена, негазирана питейна
вода.

Опазване на околната среда и икономия2 Опазване на околната
среда и икономия

2.1 Предаване на опаковката
за отпадъци

Опаковъчните материали са съвмес-
тими с околната среда и могат да се
използват повторно.

Предавайте отделните компоненти
за отпадъци разделно според ви-
да.

2.2 Пестене на енергия
Ако спазвате тези указания, Вашият
уред ще консумира по-малко елект-
роенергия.
Настройте интервала за автоматично
изключване на най-малката стойност.
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Разполагане и свързване bg

Ако уредът не се използва, той се
изключва по-рано.

 "Основни настройки",
Страница 18

Не прекъсвайте по-рано правенето
на напитката.

Загрятото количество вода или
мляко се използва оптимално.

Чистете уреда от котлен камък ре-
довно.

Отлаганията на котлен камък пови-
шават консумацията на енергия.

Разполагане и свързване3 Разполагане и свърз-
ване

3.1 Окомплектовка на дос-
тавката

След разопаковането проверете
всички части за щети, получени при
транспортирането, и комплектността
на доставката.
Забележка: В зависимост от типа на
уреда са включени различни принад-
лежности. Тези принадлежности се
отбелязват с пунктирана рамка.

 Фиг. 1
Напълно автоматична кафе ма-
шина
Дюза за разпенване на мляко

Ръководство за употреба

Таблетка за почистване  1

Таблетка за премахване на кот-
лен камък  1

Воден филтър 1

3.2 Поставяне и свързване на
уреда

ВНИМАНИЕ
Опасност от повреда на уреда. Пора-
ди неправилното пускане в експлоа-
тация може да се повреди устройст-
вото.

Използвайте уреда само в помеще-
ния, защитени от замръзване.
Ако уредът се транспортира или
съхранява под 0 °C, изчакайте 3
часа на стайна температура преди
употреба.
След всяко свързване изчакайте
около 5 секунди.

1. Поставете уреда върху равна, дос-
татъчно товароносима и водоус-
тойчива повърхност.

2. Свържете уреда с мрежовия щеп-
сел към инсталиран в съответствие
с изискванията защитен електри-
чески контакт.

Запознаване4 Запознаване
4.1 Уред
Тук ще намерите общ преглед на
компонентите на Вашия уред.
Забележка: Според типа на уреда са
възможни отклонения в цветовете и
детайлите.

 Фиг. 2

Съд за вода

Капак на съда за вода
Въртящ се превключвател наст-
ройка на степен на мелене
Бyтoн вкл./изкл.

Капак за запазване на аромата

Съд за кафе на зърна

1 Според оборудването на уреда
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Панел за обслужване
Държача за дюзата за разпен-
ване на млякото
Запарващо устройство

Фабрична табелка

Дюза за разпенване на мляко

Източваща система

Врата на запарващата камера

Тава за събиране на капки

Тава за събиране на капачки
Индикатор на нивото на напъл-
ване, механичен
Решетъчна поставка

Съд за утайка от кафе

4.2 Панел за обслужване
Посредством панела за обслужване се настройват всички функции на Вашия
уред и се извежда информация относно режима на работа.

Включете или изклю-
чете уреда.
Правене на еспресо.
Пригответе кафе кре-
ма.
Пригответе капучино.
Пригответе лате маки-
ато.

Разпенете млякото.
дебелина

 "Регулиране на си-
лата на кафето",
Страница 16
Стартирайте сервизна
програма.

 Страница 21

Индикация

свети Напълване на съда за вода
Липсва съд за вода
Смяна на водния филтър

свети
мига

Изпразване на ваните
Затваряне на вратата на запар-
ващата камера

Светодиоди светят
пулсират
мигат
изкл.

готов за работа
Правенето продължава
чака за обслужване, например
при Calc'nClean
не е налично

Принадлежности5 Принадлежности
Използвайте оригинални принадлежности. Те са специално пригодени за Ва-
шия уред.

Аксесоари Търговски Отдел за обслуж-
ване на клиенти

Таблетки за почистване TZ80001A 00312097
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Преди първата употреба bg

Аксесоари Търговски Отдел за обслуж-
ване на клиенти

TZ80001B 00312098
Таблетки за отстраняване на котлен
камък

TZ80002A
TZ80002B

00312094
00312095

Воден филтър TZ70003 00575491
Воден филтър 3 бр. в опаковка TZ70033A -
Микрофибърна кърпа - 00460770
Комплект за поддръжка TZ80004A

TZ80004B
00312105
00312106

Преди първата употреба6 Преди първата
употреба

Подгответе уреда за използване.

6.1 Подготовка и почистване
на уреда

Отстранете предпазното фолио и по-
чистете уреда и отделните части.
Следвайте инструкциите на фигурите
в началото на това ръководство.
ВНИМАНИЕ
Неподходящи зърна могат да запу-
шат мелещия механизъм.

Използвайте само чиста смес от
печени кафени зърна за еспресо
или автоматична кафе машина.
Не използвайте глазирани кафени
зърна.
Не използвайте карамелизирани
кафени зърна.
Не използвайте кафени зърна, об-
работени с добавки, съдържащи
захар.
Не пълнете мляно кафе.

 Фиг. 3  - 10
Забележка: Ежедневно пълнете ре-
зервоара за вода с прясна, студена,
негазирана питейна вода.

Съвет: За да запазите оптимално ка-
чеството, съхранявайте зърната кафе
на хладно и затворено място.
Можете да съхранявате зърната ка-
фе няколко дни в съда за кафе на
зърна, без да се изгуби ароматът.

6.2 Общи указания
Спазвайте указанията, за да използ-
вате максимално добре Вашия уред.
Забележки

Уредът е програмиран фабрично
със стандартните настройки за оп-
тимална работа.
Мелачката фабрично е настроена
на оптимална работа. Ако кафето
се подава само на капки или е
твърде бистро и има малък кай-
мак, можете да регулирате степен-
та на мелене при работеща мелач-
ка.

 "Настройване на степен на сми-
лане", Страница 17
По време на работа на вентилаци-
онните процепи може да се обра-
зуват водни капки.
Ако не използвате уреда за опре-
делено време, уредът автоматично
се изключва. Можете да променя-
те продължителността в основните
настройки.  Страница 18
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От уреда по технически причини
може да изтича пара.

Когато натиснете бутон, прозвуча-
ва звуков сигнал. Можете да изк-
лючите звуковия сигнал в основни-
те настройки.

 "Включване или изключване на
звуковия сигнал", Страница 18

Съвет: Преди да използвате вашия
уред, проверете и настройте твър-
достта на водата.

 "Задаване на твърдостта на вода-
та", Страница 18
Забележка
Първата напитка няма все още пъл-
ния аромат, ако:

ползвате уреда за първи път.
сте изпълнили сервизна програма.
не сте използвали уреда по-дълго
време.

Не пийте напитката.
Съвет: Ще получите траен каймак с
фини пори, след като включите уст-
ройството си и приготвите няколко
чаши.

6.3 Воден филтър 1

С воден филтър ще ограничите обра-
зуването на варовик и ще намалите
замърсяванията във водата.
Съдържанието на варовик във водата
повлиява аромата и кремата на ка-
фето. На долната страна на филтъра

за вода BRITA INTENZA се намира
пръстен за настройка на аромата.
Въртете пръстена за настройка на
аромата, за да настроите оптимална-
та степен на аромата за Вашата пи-
тейна вода.

Поставяване или смяна на вод-
ния филтър
Ако трябва да смените поставения
воден филтър, мига .
ВНИМАНИЕ
Възможни повреди на уреда поради
калцификация.

Сменете навреме водния филтър.
Сменете водния филтър най-късно
след 2 месеца.

Изискване: Уредът е включен.
1. Задръжте натиснати бутоните 

и  едновременно най-мал-
ко 3 секунди.

2. Натиснете бутона .
Активира се менюто Твърдост на
водата.

3. Натискайте бутона , докато
светне .

4. Потопете водния филтър с отвора
нагоре в чаша вода и леко стисне-
те страните, докато спрат да се из-
дигат въздушни мехурчета.

 "Воден филтър", Страница 14
 Фиг. 7

5. На ароматния пръстен на водния
филтър настройте твърдостта на
водата.

Натиснете водния филтър здра-
во в празния съд за вода.

 Фиг. 8
Можете да попитате местното во-
доснабдяване за твърдостта на во-
дата.

6. Напълнете съда за вода с вода до
маркировката max (макс.).

7. Поставете съд с вместимост мини-
мум 1 l под изхода.

1 Според оборудването на уреда
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8. За запаметяване на настройката и
активиране на процеса на изплак-
ване натиснете бутона .

9. Поставете съда за вода в уреда.
10.За стартиране на процеса на изп-

лакване натиснете бутона .
През филтъра протича вода.

11.За да напуснете менюто, натисне-
те бутон .

12.Изпразнете съда.
Уредът е готов за работа.

Отстранете водния филтър
Можете да използвате Вашия уред и
без воден филтър.
1. Отстранете водния филтър.
2. Настройте твърдостта на водата.

 "Основни настройки",
Страница 18

Съвети
Също така сменете филтъра за во-
да от хигиенни причини.
С воден филтър трябва по-рядко
да почиствате Вашия уред от кот-
ления камък.
Ако използвате воден филтър, ще
получите вкусни напитки с кафе.
Водният филтър можете да закупи-
те в търговския отдел или от служ-
бата за обслужване на клиенти.

 "Принадлежности", Страница 12

Основни положения при работа с уреда7 Основни положения
при работа с уреда

7.1 Включване или изключ-
ване на уреда

Натиснете .
При включване и изключване уре-
дът се мие автоматично. Когато е
изключен, влагата от уреда се из-
парява в тавата за събиране на
капки за почистване. Ако при
включване уредът е още топъл или
преди изключване не е приготвяна
напитка, уредът не изплаква.

7.2 Приготвяне на напитки
Научете как да си приготвите напит-
ка по Ваш избор.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Опасност от изгаряне с гореща во-
да!
Току-що приготвените напитки са
много горещи.

Ако искате, оставете напитките да
изстинат.
Пазете кожата си от контакт с из-
лизащите течности и пара.

7.3 Приготвяне на напитка с
кафе от пресни зърна ка-
фе

1. Поставете чаша под източващата
система.

2. За да настроите силата на кафето,
натиснете повторно бутона .

3. Натиснете бутон  или
.

Кафето се запарва и след това из-
тича в чашата.

Съвет: За да спрете предварително
текущата стъпка на приготвяне, на-
тиснете бутон  или .

7.4 Приготвяне на напитки с
мляко

Можете да приготвяте напитки от ка-
фе с мляко или да разпенвате мляко.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Опасност от изгаряния!
Дюзата за разпенване на мляко се
нагорещява силно.

Оставете дюзата за разпенване на
мляко да се охлади, преди да я до-
коснете.

ВНИМАНИЕ
Остатъци от млякото могат да засъх-
нат и се отстраняват трудно.

Почиствайте дюзата за разпенване
на мляко след всяка употреба.
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Съвети
Може да използвате растителни
напитки вместо мляко, например
соя.
Качеството на млечната пяна зави-
си от вида на използваното мляко
или растителната напитка.

7.5 Приготвяне на кафе с
мляко

Можете да избирате между капучино
и лате макиато.
1. Напълнете голяма порцеланова

или стъклена чаша с около 100 ml
мляко за капучино или около
150 ml мляко за лате макиато.

2. Поставете порцеланова или стък-
лена чаша под източващата систе-
ма.

3. Плъзнете напълно надолу източва-
щата система и дюзата за разпен-
ване на млякото.

4. За да настроите силата на кафето,
натиснете повторно бутона .

5. Натиснете бутон  или
.

Първо в чашата се разпенва мля-
кото. След това кафето се запарва
и тече в порцелановата или стък-
лена чаша.

Съвет: За да спрете предварително
текущата стъпка на приготвяне, на-
тиснете бутон  или

.

7.6 Разпенете млякото
1. Напълнете голяма порцеланова

или стъклена чаша с около 100 ml
мляко.

2. Поставете порцеланова или стък-
лена чаша под източващата систе-
ма.

3. Плъзнете напълно надолу източва-
щата система и дюзата за разпен-
ване на млякото.

4. Натиснете бутона .
Млякото се разпенва.

Забележка: За да спрете приготвя-
нето предварително, натиснете бутон

.

7.7 Настройки на напитките
Пригответе си напитка по ваш вкус.

Регулиране на силата на кафето
Преди да направите напитка, можете
да регулирате силата на кафето.

За да настроите силата на кафето,
натискайте бутона .

слабо
нормално
силно

Забележка: Настроената сила на ка-
фето е активна за всички напитки с
кафе.

Регулиране на количеството на
пълнене
Можете да променяте количеството
на напълване на вашите напитки.
1. Поставете чаша под дозиращата

система.
2. Задръжте натиснат бутона 

или  за 3 секунди.
Приготвянето се извършва, избра-
ният бутон мига.

3. Когато желаното количество на на-
пълване е достигнато, натиснете
избрания бутон за спиране.

Забележки
Новото настроено количество на
напълване се използва при следва-
щото приготвяне на напитка.
Можете да настроите количеството
на напълване за еспресо 25-60 ml
или кафе крема 80-200 ml.
Уредът винаги запарва минимално
количество от около 25 ml при ес-
пресо и около 80 ml при кафе кре-
ма.
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Съвет: Можете да променяте наст-
ройките по всяко време.

 "Основни настройки",
Страница 18
Регулиране на продължител-
ността на разпенване
Можете да променяте продължител-
ността на разпенване на Вашите на-
питки.
1. Напълнете голяма порцеланова

или стъклена чаша с около 100 ml
мляко за капучино или около
150 ml мляко за лате макиато.

2. Поставете порцеланова или стък-
лена чаша под източващата систе-
ма.

3. Плъзнете напълно надолу източва-
щата система и дюзата за разпен-
ване на млякото.

4. Задръжте натиснат бутона 
,  или  за 3 секунди.
Млякото се разпенва, избраният
бутон мига.

5. Когато е достигната желаната про-
дължителност на разпенване, на-
тиснете избрания бутон за спира-
не.

Забележки
Можете да настроите ограничена
продължителност в зависимост от
напитката.
Настройката на продължителност-
та на разпенване няма влияние
върху количеството на пълнене.

Съвет: Можете да променяте наст-
ройките по всяко време.

 "Основни настройки",
Страница 18

Кафемелачка8 Кафемелачка
Вашият уред има настройваща се ка-
фемелачка, с която можете да регу-
лирате индивидуално степента на
смилане на зърната кафе.

8.1 Настройване на степен на
смилане

По време на меленето на кафените
зърна настройте желаната степен на
смилане.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Опасност от нараняване!
Мелницата се върти.

Никога не бъркайте в мелницата.
ВНИМАНИЕ
Опасност от повреда на мелещия ме-
ханизъм. Поради неправилна наст-
ройка на степента на смилане е въз-
можно повреждане на мелещия меха-
низъм.

Регулирайте степента на смилане
само при работещ мелещ механи-
зъм.
Настройте поетапно степента на
смилане с въртящия се превключ-
вател.
Степен на
смилане

Настройка

Фина степен
на смилане за
светло изпече-
ни зърна

Въртете въртящия
се превключвател
обратно на часов-
никовата стрелка.

Груба степен
на смилане за
тъмно изпече-
ни зърна

Въртете въртящия
се превключвател
по посока на ча-
совниковата стрел-
ка.

Настройката на степента на смила-
не се проявява едва след втората
чаша.

Съвет: Ако кафето се подава само
на капки, настройте по-груба степен
на мелене.
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Ако кафето се дозира твърде бързо
и има твърде малко крема, настройте
по-фина степен на мелене.

Основни настройки9 Основни настройки
Можете да настроите основните наст-
ройки на Вашия уред според Вашите
нужди и да извиквате допълнителни
функции.

9.1 Настройте автоматично
изключване

Вашият уред се изключва автоматич-
но след последното натискане на бу-
тон. Можете да настройвате продъл-
жителността между 15 минути и 4 ча-
са.
1. Задръжте натиснати бутоните 

и  едновременно най-мал-
ко 3 секунди.

2. Натиснете бутон .
Активира се менюто Автоматично
изключване.

3. За да настроите желаната продъл-
жителност, натиснете бутон  .
Възможни са следните настройки:
–  15 мин
–  30 мин 1

–  1 ч
–  2 ч
–  4 ч

4. За да запаметите настройките, на-
тиснете бутон .

5. За да напуснете менюто, натисне-
те бутон .

9.2 Включване или изключ-
ване на звуковия сигнал

Когато натиснете бутон, прозвучава
звуков сигнал. Можете да включвате
или изключвате звуковия сигнал.

1. Задръжте натиснати бутоните 
и  едновременно най-мал-
ко 3 секунди.

2. Натиснете бутон .
Активира се менюто Звуков сиг-
нал.

3. За да включите или изключите зву-
ковия сигнал, натиснете .
Възможни са следните настройки:
–  Включено 1

–  Изключено
4. За да запаметите настройките, на-

тиснете бутон .
5. За да напуснете менюто, натисне-

те бутон .

9.3 Задаване на твърдостта
на водата

Правилната настройка на твърдост
на водата е важна, за да може Ваши-
ят уред навреме да покаже, че тряб-
ва да го почистите от котлен камък.
Можете да попитате местното водос-
набдяване за твърдостта на водата.
1. Задръжте натиснати бутоните 

и  едновременно най-мал-
ко 3 секунди.

2. Натиснете бутон .
Активира се менюто Твърдост на
водата.

3. За да настроите твърдостта на во-
дата, натиснете бутон  .
Възможни са следните настройки:
–  Твърдост на водата 1
–  Твърдост на водата 2
–  Твърдост на водата 3
–  Твърдост на водата 4 1

–  Воден филтър 2

4. За да запаметите настройките, на-
тиснете бутон .

5. За да напуснете менюто, натисне-
те бутон .

Забележка: Ако в жилищната сграда
е инсталирана уредба за омекотява-

1 Фабрична настройка
2 ако е приложимо
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не на водата, можете да настройте
.

9.4 Възстановяване на фаб-
ричните настройки на
уреда

Можете да нулирате уреда към фаб-
ричните настройки. Някои настройки
се изгубват при това.
1. Задръжте натиснати бутоните 

и  едновременно най-мал-
ко 3 секунди.

2. Натиснете бутон .
Уредът промива и фабричните нас-
тройки са отново активирани.

Почистване и поддръжка10 Почистване и под-
дръжка

Почиствайте и поддържайте стара-
телно Вашия уред, за да съхраните
неговата функционалност за дълго
време.

10.1 Годност за миене в съ-
домиялна

Тук ще намерите преглед на частите,
които можете да миете в съдомиялна
машина.
ВНИМАНИЕ
Някои части са чувствителни на тем-
пература и могат да се повредят при
почистване в съдомиялна машина.

Спазвайте упътването за експлоа-
тация на съдомиялната машина.
Почиствайте само подходящи час-
ти в съдомиялната машина.
Използвайте само програми, които
не загряват частите над 60 °C.

Подходящо:
Тава за събиране на ка-
пачки
Решетъчна поставка
Съд за утайка от кафе
Механичен индикатор за
нивото на пълнене
Дюза за разпенване на
мляко

Неподходящо:
Съд за вода
Капак на съда за вода
Капак за запазване на
аромата
Запарващо устройство
Тава за събиране на кап-
ки

10.2 Почистващи средства
Използвайте само подходящи почист-
ващи средства.
ВНИМАНИЕ
Неподходящи почистващи средства
могат да повредят повърхностите на
уреда.

Не използвайте агресивни или аб-
разивни почистващи средства.
Не използвайте съдържащи алко-
хол или спирт почистващи препа-
рати.
Не използвайте твърди абразивни
гъби или гъби за чистене.

Неподходящи почистващи средства и
препарати за отстраняване на котлен
камък могат да повредят уреда.

За почистването на котления ка-
мък не използвайте чиста лимоне-
на киселина, оцет или средство на
основата на оцет.
Не използвайте препарати за отс-
траняване на котлен камък с фос-
форна киселина.
Използвайте само таблетки за отс-
траняване на котлен камък и по-
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чистващи таблетки, специално раз-
работени за уреда.

 "Принадлежности", Страница 12

Съвети
Изперете основно новите кърпи за
попиване, за да отстраните евенту-
ално полепналите соли. Солите
могат да предизвикат ръжда по по-
върхностите от неръждаема стома-
на.
Винаги отстранявайте незабавно
остатъците от котлен камък, кафе,
мляко и разтвор за почистване и
отстраняване на котлен камък, за
да предотвратите корозия.

10.3 Почистване на уреда
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Опасност от токов удар!
Проникващата влага може да предиз-
вика токов удар.

Никога не потапяйте уреда или ка-
бела за свързване към мрежата
във вода.
По щепселното съединение на уре-
да не трябва да прелива течност.
За почистване на уреда не използ-
вайте машина за почистване с па-
ра или с високо налягане.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Опасност от изгаряния!
Някои части на уреда се нагряват
много.

Никога не докосвайте горещите
части на уреда.

След употреба оставете горещите
части на уреда да се охладят, пре-
ди да ги докоснете.

1. Разкачете уреда от електрическа-
та мрежа.

2. Почистете корпуса, лъскавите по-
върхности и панела за обслужване
с микрофибърна кърпа.

3. Почистете източващата система с
мека и влажна кърпа след направа
на напитка.

4. Изплакнете резервоара за вода с
прясна чиста вода.

5. Ако уредът не се е използвал по-
дълго време, като например през
отпуската, почистете целия уред,
включително подвижните части, ка-
то например запарващото устройс-
тво или съда за вода.

Забележка: Уредът автоматично се
промива, когато го включите в студе-
но състояние или го изключите след
приготвяне на кафе. Така системата
се почиства сама.

10.4 Почистване на тавата за
събиране на капки и съ-
да за утайка от кафе

Почиствайте и изпразвайте тавата за
събиране на капки и съдът за утайка
от кафе ежедневно, за да се предотв-
рати образуването на отлагания.
Следвайте инструкциите на фигурите
в началото на ръководството.

 Фиг. 11  - 15

10.5 Почистване на дюзата за
разпенване на мляко

За да отстраните остатъци и да га-
рантирате функционирането, почисте-
те дюзата за разпенване на млякото
след всяка употреба.
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Опасност от изгаряния!
Дюзата за разпенване на мляко се
нагорещява силно.

Оставете дюзата за разпенване на
мляко да се охлади, преди да я до-
коснете.

1. Напълнете до половината чаша с
вода и поставете под източващата
система.

2. Плъзнете дюзата за разпенване на
млякото напълно надолу.

3. Натиснете бутон .
Системата за мляко се почиства.

4. Плъзнете дюзата за разпенване на
млякото нагоре и оставете да се
охлади.

5. Извадете дюзата за разпенване на
млякото и я почистете основно.

6. Поставете отново дюзата за раз-
пенване на млякото.

Забележка: За да спрете процеса
предварително, натиснете бутон .
Съвет: Можете да почиствате дюзата
за разпенване на мляко в съдомиял-
на машина. След изплакването отс-
транете основно остатъците от лугата
по дюзата за разпенване на млякото.

10.6 Почистване на запарва-
щото устройство

Допълнително към автоматичното из-
плакване редовно изваждайте и по-
чиствайте запарващото устройство.
Следвайте инструкциите на фигурите
в началото на ръководството.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Опасност от изгаряния!
Някои части на уреда се нагряват
много.

Никога не докосвайте горещите
части на уреда.
След употреба оставете горещите
части на уреда да се охладят, пре-
ди да ги докоснете.

ВНИМАНИЕ
Поради неправилно почистване може
да се повреди запарващото устройст-
во.

Не използвайте миещ препарат.
Не използвайте почистващи средс-
тва, съдържащи оцет и киселини.
Не почиствайте в съдомиялна ма-
шина.

 Фиг. 16  - 25
Забележка: Вратата може да бъде
затворена само ако запарващото уст-
ройство и тавата за събиране на кап-
ките са поставени правилно.

10.7 Сервизна програма
Според твърдостта на водата и из-
ползването на Вашия уред свети бу-
тонът . Отстранете котления
камък и почистете Вашия уред с
програмата.
ВНИМАНИЕ
Неправилно или ненавременното по-
чистване и отстраняване на котления
камък може да повреди уреда.

Незабавно извършете Calc'nClean
по указание.
Сега поставете почистващи таблет-
ки в отделението на запарващото
устройство.
Не поставяйте таблетки за отстра-
няване на котлен камък или други
средства в отделението на запар-
ващото устройство.

Съвет: Преди да стартирате сервиз-
ната програма, извадете, почистете и
поставете отново запарващото уст-
ройство. Почистете дюзата за раз-
пенване на млякото.

Calc'nClean стартирайте
Процесът трае около 40 минути.
1. Задръжте натиснат бутон 

най-малко 5 секунди.
Светодиодът  светва.

2. Отворете вратата.
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3. Извадете и изпразнете тавата за
събиране на капките и съда за
утайка от кафе.

4. Извадете запарващото устройство
и го почистете.

5. Поставете почистваща таблетка в
отделението на запарващото уст-
ройство и отново поставете запар-
ващото устройство.

6. Почистете отново тавата за съби-
ране на капки и съда за утайка от
кафе и затворете вратата.
Светодиодът  светва.

7. Ако има воден филтър, отстранете
го.

8. Напълнете празния резервоар за
вода до маркировката 0,5 l с хлад-
ка вода и разтворете вътре таблет-
ка за почистване на котлен камък
Siemens.

9. Поставете отново резервоара за
вода и поставете съд с вместимост
около 1 l под изходната система.

10.Ако  мига, натиснете бутон
.

Програмата стартира, почиства
уреда и отстранява котления ка-
мък.

 пулсира.
Процесът трае около 20 минути
минути.
Светодиодът  светва.

11.Изпразнете съда и отворете врата-
та.

12.Изпразнете тавата за събиране на
капки и я поставете отново.

13.Затворете вратата и поставете съ-
да отново под източващата систе-
ма.
Светодиодът  светва.

14.Почистете съда за вода.
Ако сте извадили водния филтър,
поставете го отново.

15.Напълнете резервоара за вода с
прясна, студена, негазирана питей-
на вода до маркировката max.

16.Ако  мига, натиснете бутон
.

Програмата стартира, почиства и
промива уреда.

 пулсира.
Светодиодът  светва.

17.Извадете и изпразнете тавата за
събиране на капките и съда за
утайка от кафе.

18.Почистете тавата за събиране на
капки и съда за утайка от кафе и
ги поставете отново.
Програмата е завършена и уредът
отново е готов за работа.

Нулиране на сервизната програ-
ма
Ако сервизна програма се прекъсне,
например поради спиране на тока,
светват  и .
1. Почистете съда за вода.

Ако сте извадили водния филтър,
поставете го отново.

2. Напълнете резервоара за вода с
прясна, студена, негазирана питей-
на вода до маркировката max.

3. Натиснете бутон .
Сервизната програма стартира и
промива уреда. Процесът трае
около 2 минути.

4. Изпразнете тавата за събиране на
капки, почистете и я поставете от-
ново.

5. Затворете вратата.
Програмата е завършена и уредът
отново е готов за работа.
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Отстраняване на неизправности11 Отстраняване на неизправности
Можете да отстраните самостоятелно малки неизправности по Вашия уред.
Преди да се свържете с отдела по обслужване на клиенти, направете справка
с информацията за отстраняване на неизправности. Така ще избегнете ненуж-
ни разходи.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Опасност от токов удар!
Некомпетентните ремонти са опасни.

Само обучен за целта специализиран персонал трябва да извършва ремонти
на уреда.
За ремонта на уреда трябва да се използват само оригинални резервни час-
ти.
Ако кабелът за свързване към мрежата на този уред бъде повреден, той
трябва да се смени от производителя или неговия отдел по обслужване на
клиенти, или от друго лице с подобна квалификация, за да се избегнат опас-
ности.

Неизправност Причина и отстраняване на неизправности
Уредът не реагира по-
вече.

Уредът има повреда.
1. Изключете щепсела от контакта и чакайте 60 секун-

ди.
2. Включете щепсела в контакта.

Уредът подава само
вода, не кафе.

Празният съд за зърна не се разпознава от уреда.
Напълнете зърна кафе.

Зърната кафе са много омаслени и не падат в мелнич-
ката.

Почукайте леко по съда за зърна.
Сменете сорта на кафето.
Не използвайте мазни зърна кафе.
Почистете празния съд за кафе на зърна с влажна
кърпа.

Запарващото устройство не е поставено правилно.
Плъзнете запарващото устройство напълно назад.

Силно променящо се
качество на кафето
или млечната пяна.

Уредът е покрит с котлен камък.
Почистете уреда от котления камък.

Не се подава кафе
или се подава на кап-
ки.
Настроеното количес-
тво за пълнене не се
достига.

Степента на смилане е настроена много фино.
Настройте по-груба степен на смилане.

 "Настройване на степен на смилане", Страница 17
Уредът е покрит с много котлен камък.

Почистете уреда от котления камък.
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Неизправност Причина и отстраняване на неизправности
Не се подава кафе
или се подава на кап-
ки.
Настроеното количес-
тво за пълнене не се
достига.

Във водния филтър има въздух.
1. Потопете водния филтър с отвора нагоре във вода

толкова дълго, докато спрат да излизат въздушни
мехурчета.

2. Поставете отново филтъра.
Уредът е замърсен.

Почистете запарващото устройство. Почистване на
запарващото устройство
Отстранете котления камък и почистете уреда.

Остатъците от отстраняването на котления камък за-
пушват съда за вода.
1. Извадете съда за вода.
2. Почистете основно съда за вода.
Силата на кафето е настроена на много висока степен.

Намалете силата на кафето.
Млякото или млечните
шейкове са много го-
рещи.
Млечната пяна е с го-
леми пори и шумът на
засмукване е много
силен.

В стъклената или порцеланова чаша има много малко
мляко.
1. Използвайте повече мляко.
2. Променете продължителността на разпенване.

 "Регулиране на продължителността на разпенва-
не", Страница 17

Млякото или млечните
шейкове са много сту-
дени.

В стъклената или порцеланова чаша има твърде много
мляко.
1. Използвайте по-малко мляко.
2. Променете продължителността на разпенване.

 "Регулиране на продължителността на разпенва-
не", Страница 17

Млякото в стъклената или порцеланова чаша е много
студено.

Използвайте хладко мляко.
Кафето няма каймак. Сортът кафе не е оптимален.

Използвайте сорт кафе с по-висок дял зърна
Robusta.
Използвайте по-препечени зърна кафе.

Зърната кафе вече не са прясно изпечени.
Използвайте пресни зърна кафе.

Степента на смилане не е съобразена със зърната ка-
фе.

Настройте по-фина степен на смилане.
 "Настройване на степен на смилане", Страница 17

Кафето е много кисе-
ло.

Степента на смилане е настроена много едро.
Настройте по-фина степен на смилане.

 "Настройване на степен на смилане", Страница 17
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Неизправност Причина и отстраняване на неизправности
Кафето е много кисе-
ло.

Сортът кафе не е оптимален.
Използвайте сорт кафе с по-висок дял зърна
Robusta.
Използвайте по-препечени зърна кафе.

Кафето е много горчи-
во.

Степента на смилане е настроена много фино.
Настройте по-груба степен на смилане.

 "Настройване на степен на смилане", Страница 17
Сортът кафе не е оптимален.

Сменете сорта на кафето.
Кафето има вкус на
изгоряло.

Степента на смилане е настроена много фино.
Настройте по-груба степен на смилане.

 "Настройване на степен на смилане", Страница 17
Сортът кафе не е оптимален.

Сменете сорта на кафето.
Променящо се качест-
во на млечната пяна.

Качеството на млечната пяна зависи от вида на изпол-
званото мляко или растителна напитка.

Оптимизирайте резултата чрез избор на вид мляко
или растителни напитки.

Уредът не подава
млечна пяна.

Уредът е покрит с много котлен камък.
Почистете уреда от котления камък.

Дюзата за разпенване на мляко е замърсена.
Почистете дюзата за разпенване на мляко в съдоми-
ялна машина.

Дюзата за разпенване на мляко не се потапя в мляко-
то.
1. Използвайте повече мляко.
2. Проверете дали дюзата за разпенване на мляко е

потопена в млякото.
3. Плъзнете източващата система напълно надолу.

Уредът не подава на-
питка.

Във водния филтър има въздух.
1. Потопете водния филтър с отвора нагоре във вода

толкова дълго, докато спрат да излизат въздушни
мехурчета.

2. Поставете отново филтъра.
Притиснете водния филтър направо и силно в извода
за свързване на съда.

Остатъците от отстраняването на котления камък за-
пушват съда за вода.
1. Извадете съда за вода.
2. Почистете основно съда за вода.

Има капеща вода по
вътрешното дъно на
уреда.

Тавата за събиране на капки е извадена прекалено ра-
но.

Извадете тавата за събиране на капките няколко се-
кунди след последното приготвяне на напитка.
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Неизправност Причина и отстраняване на неизправности
Запарващото устройс-
тво не може да се из-
вади.

Ключалката не може да се освободи, запарващото уст-
ройство затяга.

Изключете уреда и го включете отново след 3 мину-
ти.

Кафемелачката не се
включва.

Уредът е твърде горещ.
1. Изключете уреда от мрежата.
2. Изчакайте 1 час, за да се охлади уредът.

Въпреки пълния съд
за вода, светва свето-
диодът .

Съдът за вода липсва или е поставен неправилно.
Поставете правилно съда за вода.

В съда за вода има газирана вода.
Напълнете резервоара за вода с прясна питейна во-
да.

Поплавъкът е заклещен в съда за вода.
1. Извадете съда за вода.
2. Почистете основно съда за вода.
Новият воден филтър не е промит според упътването.
1. Промийте водния филтър според упътването.
2. Пуснете водния филтър в действие.
Във водния филтър има въздух.
1. Потопете водния филтър с отвора нагоре във вода

толкова дълго, докато спрат да излизат въздушни
мехурчета.

2. Поставете отново филтъра.
Водният филтър е стар.

Поставете нов воден филтър.
Отлагания на котлен камък в съда за вода запушват
системата.
1. Почистете основно съда за вода.
2. Стартирайте сервизната програма Calc'nClean.

Всички светодиоди ми-
гат.

Има проблеми с електрическото захранване.
Използвайте уреда само при 220 – 240 V.

Светодиодът 
се появява много чес-
то.

Омекотена вода все още съдържа малки количества
варовик.
1. Поставете нов воден филтър.
2. Настройте съответна твърдост на водата.
Използвано е грешно или много малко количество
средство за премахване на котлен камък.

За отстраняване на котления камък използвайте са-
мо подходящи таблетки.
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Неизправност Причина и отстраняване на неизправности
Уредът не може да се
обслужва.
Светодиодите светят
или мигат.

Уредът e в демонстрационен режим.
1. За да дезактивирате демонстрационния режим, зад-

ръжте натиснат бутона  за около 5 секунди.
2. Извадете съда за вода.
3. Напълнете съда за вода с прясна вода.
4. Поставете отново съда за вода.

Светодиодът  мига. Вратата не е правилно затворена.
Натиснете здраво вратата.

Уредът е твърде горещ.
1. Изключете уреда от мрежата.
2. Изчакайте 1 час, за да се охлади уредът.

Светодиодът  свети
въпреки празната тава
за събиране на капки-
те.

Уредът е изключен и не разпознава изпразването.
1. Включете уреда и извадете тавата за събиране на

капките.
2. Поставете отново тавата за събиране на капките.

Светодиодът  мига и
всички светодиоди за
напитки мигат.

Съдът за вода липсва или е поставен неправилно.
Поставете правилно съда за вода.

Тръбопроводната система в уреда е суха.
Поставете правилно съда за вода.
Пълнете резервоара за вода с прясна, студена, не-
газирана питейна вода.

Във водния филтър има въздух.
1. Потопете водния филтър с отвора нагоре във вода

толкова дълго, докато спрат да излизат въздушни
мехурчета.

2. Поставете отново филтъра.
Мигат светодиодите 
,  и .

Заобикалящата температура е прекалено ниска.
Използвайте уреда при температура над 5 °C.

Мигат светодиодите
 и .

Запарващото устройство е силно замърсено или не мо-
же да се извади.

Рестартирайте уреда.
Почистете запарващото устройство. Почистване на
запарващото устройство

Мигат светодиодите
.

Уредът има повреда.
Рестартирайте уреда.

 и  светят. Процесът на отстраняване на котлен камък е прекъс-
нат.

Постъпете както в глава .
 "Нулиране на сервизната програма", Страница 22
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Tранспортиране, съхранение и предаване за отпадъци12 Tранспортиране,
съхранение и преда-
ване за отпадъци

12.1 Активиране на антифри-
за

Пазете Вашия уред от замръзване по
време на транспорта и съхраняване-
то.
ВНИМАНИЕ
Остатъците от течност в уреда могат
да го повредят по време на транс-
портиране или съхранение.

Преди транспортиране или съхра-
нение изпразнете тръбопроводна-
та система.

Изисквания
Уредът е готов за работа.
Съдът за вода е напълнен.

1. Поставете голям съд под източва-
щата система и плъзнете надолу
дюзата за разпенване на млякото.

2. Задръжте натиснат бутон  най-
малко 5 секунди.
Светодиодът на бутона мига и уре-
дът се нагорещява.

3. Ако през дюзата за разпенване на
млякото излиза пара, извадете съ-
да за вода.

4. Оставете уреда да изпари влагата
и изчакайте, докато светодиодът 
започне да мига и всички светоди-
оди за напитки мигат.

5. С  изключете уреда.
6. Изпразнете съда за вода и тавата

за събиране на капките и основно
почистете уреда.

7. Разкачете уреда от електрическа-
та мрежа.
Сега можете да транспортирате
или съхранявате уреда.

Забележка: Запарващото устройство
сега е осигурено и не можете да го
извадите.

12.2 Предаване за отпадъци
на излезли от употреба
уреди

Чpeз екологосъобразно предаване
за отпадъци е възможна повторна
употреба на цeнни cypoвини.
1. Издърпайте от контакта щепсела

на кабела за свързване към мре-
жата.

2. Прережете кабела за свързване
към мрежата.

3. Предайте уреда за отпадъци по
екологосъобразен начин.
Актуална информация относно на-
чините на предаване за oтпaдъци
ще получите oт Вашия специализи-
ран тъpгoвeц, както и от съответ-
ната oбщинcкa или гpaдcкa yп-
paвa.

Този уред е обозначен в
съответствие с европейс-
ката директива 2012/19/
EC за стари електрически
и електронни уреди
(waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).
Тази директива регламен-
тира валидните в рамките
на ЕС правила за приема-
не и използване на стари
уреди.

Отдел по обслужване на клиенти13 Отдел по обслужва-
не на клиенти

BSH Hausgeräte GmbH удължава на-
личността на резервни части до 10
години. Това се отнася за всички
свързани с функциите и подходящи
за съхранение части за уреди, произ-
ведени след 1 януари 2023 г.
Забележка: Услугите на отдела по
обслужване на клиенти са безплатни
в рамките на условията на предлага-
ната от производителя гаранция.
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Подробна информация относно га-
ранционния срок и гаранционните ус-
ловия във Вашата страна ще получи-
те чрез QR кода на приложения доку-
мент за сервизни контакти и гаранци-
онни условия, от нашата служба за
обслужване на клиенти, Вашия търго-
вец или на нашата уеб страница.
В случай че желаете да се свържете
с отдела по обслужване на клиенти,
са Ви необходими номерът на изде-
лието (E-Nr.) и заводският номер (FD)
на Вашия уред.
Данните за контакт на службата за
обслужване на клиенти ще получите
чрез QR кода на приложения доку-
мент за сервизни контакти и гаранци-
онни условия или на нашата уеб стра-
ница.
Информацията съгласно Регламент
(EU) 2023/826 ще намерите онлайн
на siemens-home.bsh-group.com на
страницата на продукта и страницата
за сервизно обслужване на Вашия
уред при ръководствата за употреба
и допълнителните документи.

13.1 Номер на изделието (E-
Nr.) и заводски номер
(FD)

Номерът на изделието (E-Nr.) и завод-
ският номер (FD) са посочени на
фабричната табелка на уреда.

Можете да си запишете данните, за
да разполагате своевременно с дан-
ните на Вашия уред и телефонния но-
мер на отдела по обслужване на кли-
енти.

Технически данни14 Технически данни
Напрежение 220–240 V ∼
Честота 50 / 60 Hz
Инсталирана мощност 1300 W
Максимално налягане
на помпата, статично

15 bar

Максимален капаци-
тет, съд за вода (без
филтър)

1,3 l

Максимален капаци-
тет, съд за зърна

≈250 g

Дължина на кабела 100 cm
Височина на уреда 38,3 cm
Ширина на уреда 25,1 cm
Дълбочина на уреда 43,3 cm
Тегло, празен ≈8-9 kg
Тип мелачка Керамика/

стомана
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